13月月

2018年1月 丁酉年十一月十七





星期三 今日16版 第8862期

全省全面深化改革大会发出动员令 以 最多跑一次 撬动各领域改革



首席记者 陈晓苏

本报讯 2日 ,省委召开全省全面 深化改革大会。会议强调,要在新的 起点上,动员全省广大干部群众高举 改革大旗、扛起改革担当,以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导, 全面落实党的十九大精神和党中央作 出的重大改革部署,深化 最多跑一 次 改革 推动重点领域改革 ,当好新 时代全面深化改革的排头兵,为奋力 推进 两个高水平 建设提供强大动力 和体制保障。

会议回顾总结了我省改革历程和 经验,明确指出,浙江发展之所以有现 在这样的大好局面,关键在改革,浙江 未来要实现 两个高水平 的奋斗目 标,关键还在改革。浙江改革之所以 能够势如破竹、走在前列 根本在先进 理论的正确指引;浙江要再创体制机 制新优势、实现高质量发展 必须毫不 动摇坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导 坚定不移沿着 八 八战略 指引的路子阔步前进。要全 面贯彻习近平全面深化改革重要思 想 ,大力弘扬红船精神和浙江精神 ,牢 固树立改革强省的鲜明导向 ,高举改 革大旗、扛起改革担当,以干在实处的 改革举措、走在前列的改革成效 ,勇立 新时代的改革潮头。

会议指出,改革是浙江的富民之 源、强省之路,高举改革大旗、扛起改 革担当 ,必须始终坚持党对改革的集 中统一领导不能变 ,完善和发展中国 特色社会主义制度、推进国家治理体 系和治理能力现代化的总目标不能 变 ,坚持以人民为中心的改革价值取 向不能变 ,牢牢把握改革正确方向 ,奋 力把新时代中国特色社会主义在浙江 的实践推向前进。要坚持和加强党对 改革的集中统一领导,肩负起向世界 展示中国道路、中国方案无尽魅力的 重要使命,坚持以人民为中心的改革 价值取向。

会议强调 高举改革大旗、扛起改 革担当 必须紧紧扭住 最多跑一次

改革这个 牛鼻子 ,进一步深化认识、 丰富内涵、拓展外延、提升质量,坚定 不移推动这项改革向纵深发展,擦亮 浙江改革的 金字招牌 。必须充分发 挥 最多跑一次 改革的牵引作用 ,以 此撬动经济体制、公共服务体制、权力 运行机制等各领域改革,不断提高改 革的系统性、整体性、协同性。在深化 最多跑一次 改革的同时 ,在 撬 字 上狠下功夫 ,统筹推进重要领域和关

键环节改革取得重大突破,不断放大

最多跑一次 改革对全面深化改革的

牵引作用.

会议要求 高举改革大旗、扛起改 革担当 必须弘扬伟大的改革精神 牢 记改革永远在路上,始终保持永不满 足、永不懈怠的改革劲头。改革要有 闯劲、拼劲、干劲和韧劲。 与此同时, 也要明确责任完善机制 ,压紧压实各 级党委和部门主要领导的主体责任 , 完善试点推广机制 "用好改革督察 利 器 ,完善容错纠错机制 ,全省上下围 绕一个目标拧成一股力量,确保各项 改革举措落地见效 ,当好新时代全面

深化改革的排头兵 ,以优异成绩向改

革开放40周年献礼。

会议以视频形式召开。朱志杰、 陈美蓉、朱世道、范晓东等市各套班子 领导、人武部政委、法检 两长 在永康 分会场参加会议。

据悉,去年以来,我市深入推进 最多跑一次 改革 ,将行政服务中心 的35个职能部门窗口归并整合成5个 综合窗口 均设立临时党支部 将来自 不同部门单位的59名党员纳入组织体 系 ,精心挑选业务精、威望高、能力强 的党员干部担任临时党支部书记,将 跨部门协调变成支部内部协调,大大 提升协调管理效率。目前,我市 最多 跑一次 事项实现率 94% 联办审批效 率提升67%。除此之外,我市还全面 推行 一站式办结、审批服务不断提 速、镇级行政服务中心功能全面提升, 以 最多跑一次 改革为抓手 ,市政服 务更有温度 办事效率更有速度 城市 发展也将更有力度。



永康人自己的银行 请您关注今日头条-

朱志杰在检查交通治堵工作时指出 加快建设慢行交通 实现 各行其道

首席记者 张赤奎

本报讯 2日 ,市长朱志杰带领 相关部门负责人前往城区部分易堵 路段,检查交通治堵工作。他强调, 要切实做好交通治堵工作 必须创新 理念 ,关键在于落实 ,相关部门要真 正肩负使命、落实责任、务实担当 尽 快尽好地解决这项群众关心关注的 问题 ,打造通畅有序、安全便民的交 通环境。市领导胡积合、朱志昂参

朱志杰一行先后来到望春路东 城街道办事处前易堵路口、溪心路金 城路交叉路口、330国道永缙公路连 接线、丽州路九铃路交叉路口等易堵 路口、重点部位,了解这些路口目前 行人和车辆通行情况 分析易堵的原 因 ,并进行现场办公 ,谋划破题的思 路和对策 部署下一步要开展的重点 工作。

在随后召开的座谈会上 编制单 位介绍了《当前永康市若干交通热点 问题规划研究》。会议还听取了新一 年治堵规划、慢行交通示范圈建设 等 与会人员还结合各部门工作职责 对治堵工作进行交流 并在讨论中对 下一步交通治堵相关工作进行了明

朱志杰说 交通治堵是一项系统 性工作,也是百姓最关心、最关注的 民生问题,直接影响城市品位和百姓 获得感 务必将交通治堵工作落到实 处。要成立综合交通领导小组,以 打基础、立长远 为指导全力治理交 通乱象 ;要做好整体交通规划 ,尤其 要将治堵专项规划和停车规划等具 备可操作性的规划做在前面 ,以规划 为引领,并确保各个规划 接地气 , 有效地解决实际问题。同时,各职能 部门要提高业务能力 做治堵的 行

朱志杰强调 要认直听取 有效 吸收各与会人员、规划编制单位的建 议和意见,列出需要重点改造的路 口,合理测算改造后能取得的实效, 并进行科学论证。要大力推动慢行 交通系统建设 确保行人、私家车、公 交车、自行车 各行其道 ,对公交车 站设置、停车泊位设置、停车收费、车 道隔离等要进行细化完善。要加强 管理 ,各职能部门既要注重点上的治 理,也要加强统筹、协调配合,同时要 加大联合执法机制推行力度 ,切实打 通城市交通组织的痛点、难点和堵 点 进一步提高交通通畅度。



栈道施工 紧锣密鼓

2日 ,趁着天 气晴好,工人们 抓紧三江六岸提 升改造工程一期 工程施工。目前 打桩基础己完成 80%,整个工程计 划在5月份完工。 记者 林群心 摄





全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣

水床市支行 金品新意 "旺"福有礼 2018大型贵金属品鉴会

时间: 2018年1月6日9: 00-16: 00 地点:永康市九铃东路3388号 (农行总行大楼9楼) 我们与您不见不散!

详询农行各营业网点



的原的報告

阴有时 有雨

偏东风

11°C~12°C

阴有雨

中国农业银行

最低温度 6℃~7℃